
Dragi Theta praktičari 

 

Ljeto se polako primiče kraju i 

nadamo se da ste poput nas puni 

energije i nadahnuti za nove projekte. 

Nama je ovo bilo prvo ljetovanje na 

Jadranu poslije dugo, dugo godina i, 

nakon brčkanja u mnogim morima i 

oceanima svijeta, možemo slobodno 

reći da nema mora do Jadranskog 

mora ☺ 

Pred nama je sadržajem bogata jesen. Novi ciklus počinjemo Djecom 

duge u Lovranu i Zagrebu, nakon čega slijede ostali tečajevi i radionice čiji 

raspored kao i obično možete pročitati na početnoj stranici 

www.thetaway.com . 

Vjerojatno ste već čuli da se u Zagrebu (14. do 18. 9.) održava Drugi 

međunarodni sajam alternative Mystic i kongres o suradnji klasične i 

nekonvencionalne medicine. Ove godine zakupili smo izložbeni prostor pod 

nazivom Theta Healing Croatia gdje će zajednički izlagati theta učitelji i 

praktičari s www.thetahealingcroatia.com. Isto tako, Goran je pozvan da 

službeno predstavi tehniku na spomenutom kongresu. 

Nakon nedavnog, vrlo dobro posjećenog javnog predavanja u Rijeci 

(čemu je prethodio intervju za Novi list, pogledajte rubriku Mediji na 

www.thetaway.com) Goran je odlučio održati još nekoliko takvih 

predavanja u Rijeci, Zagrebu i Beogradu kako bi se i na taj način široj 

javnosti približila tehnika i pružila mogućnost da iz prve ruke dozna o 

čemu se tu zapravo radi.  

U tijeku je i prijevod treće Viannine knjige Theta iscjeljivanje – Bolesti 

i poremećaji.  Za vašu informaciju, Vianna i Guy pišu nove knjige, jednu 

podeblju autobiografsku te drugu o Zakonima u svemiru, tako da literature 

neće nedostajati onima koji su željni proširiti svoje znanje o tehnici. 

Prevode se i priručnici za tečajeve Odnosi prema svijetu te Srodne duše kako 



se i polaznici kojima engleski nije najjača strana ne bi osjećali na bilo koji 

način uskraćeni. 

Na stranici www.thetaway.com uveli smo novu rubriku Newsletter s 

galerijom fotografija s nedavnih theta zbivanja te prijašnjim brojevima 

Theta glasnika za naše novopridošle theta praktičare. 

11. siječnja 2012.g. održat će se Druga svjetska konferencija Theta 

iscjeljivanja, ponovno u New Delhiju (informaciju o tome proslijedili smo 

vam u rubrici Obavijesti na www.thetahealingcroatia.com).  

A evo i vijesti koju mnogi s nestrpljenjem očekuju - Vianna je 

potvrdila datume svog dolaska u Hrvatsku ☺  Svoje gostovanje započet će 

11. svibnja 2012. s Theta Healing Day-om, nakon čega će uslijediti sljedeći 

učiteljski tečajevi: 

12. – 15. svibnja Osnovni DNK  

17. – 18. svibnja Napredni DNK  

19. svibnja  Kako se osloboditi suvišne težine 

20. svibnja  Srodne duše 

O svemu ćemo Vas uskoro detaljnije obavijestiti.  

Imamo još jednu divnu vijest! 

Naime, u tijeku je formiranje instituta pod nazivom  Theta Healing 

Institute of Croatia (www.thetahealinginstitutecroatia.com u izradi).  

Institut se osniva s odobrenjem i blagoslovom  Vianne i THInKa i 

predstavlja njihovu podružnicu u Hrvatskoj. Jedan je od prvih takvih   

instituta u svijetu, a njegovi su ciljevi: 

o osigurati najviši standard u edukaciji polaznika tečajeva Instituta 

o pratiti najnovije trendove u razvoju tehnike  

o očuvati izvornost i integritet učenja Theta iscjeljivanja 

o uspostaviti najviše etičke standarde u prakticiranju tehnike kod 

polaznika Instituta 

o integrirati tehniku Theta icjeljivanja u šire društvene slojeve 



o predstaviti tehniku javnosti (javna predavanja, mediji)  

o izdavati članke, knjige i radove na temu Theta iscjeljivanja 

o organizirati godišnje susrete i druženja theta praktičara kao i 

Viannine učiteljske tečajeve 

o približiti Theta Healing suvremenoj znanosti 

Susreti theta praktičara iz Hrvatske i šire regije (Srbija, Bosna i 

Hercegovina, Slovenija, Makedonija)  zamišljeni su kao dvodnevna druženja 

praktičara i njihovih obitelji u nekom prirodnom okružju. Uz theta 

radionice i razmjenu iskustava ta bi druženja obuhvaćala i rekreativne 

aktivnosti poput yoge, plesa, glazbe, ... Tu su nam dobrodošle vaše ideje, 

umijeća i kreativnost pa nam se slobodno javite s prijedlozima.  

Goran je trenutačno u Americi na najnovijem Vianninom tečaju: Weight 

Liberation – Kako se osloboditi prekomjerne težine (tema koja sigurno 

zaokuplja mnoge). Više detalja kao i termine održavanja tečaja postavit 

ćemo uskoro na web stranicama. 

  Kao što vidite pred nama je puno lipih stvari. Radujemo se svim vašim 

i našim budućim uspjesima, zajedničkom rastu i širenju dobrih vibracija. 

Za kraj – pismo koje smo prije nekoliko dana primili od jednog theta 

praktičara koji nam je ljubazno dopustio da to s vama podijelimo:  

Dragi Ines i Gorane,  
 
Vjerujem da vam u mailbox stiže dosta što upita, što svjedočanstava od polaznika, 
pa vas poštedih svakodnevnih malih čuda koja se događaju putem Thete.  
 
No, ovo moram podijeliti sa vama - prije dvadesetak dana, jednoj "internet 
poznanici", koju čak nikad ni ne sretoh u 3D stvarnosti je malo dijete doživjelo 
tragediju ... utopilo se, odnosno - gotovo umrlo nakon utapljanja. Nije više dolazilo 
svijesti i završilo je u komi, u Šibenskoj bolnici.  
 
Kada sam to saznao, tražih dozvolu od majke da malo "interveniram" - i kao što je 
Goran uputio - pođoh po "niti" prema gore, potražiti tu malu curicu. I nađoh je, 
kako traži još jedno manje dijete, preminulo kao novorođenče prije par mjeseci. 
Nakon uvjeravanja da se mora ili treba vratiti - pristala je.  
 
E sad ... bilo mi je pomalo poprilično neetično javiti majci da sam joj "sreo" 
kćerkicu negdje u međuprostoru ... i da bi se po svemu sudeći trebala vratiti iz 



kome za dan-dva. Jer ... sve mi je to izgledalo kao jedna prelijepa fantazija, 
uzrokovana dijelom mojom željom da spriječim tragediju da bude potpuna.  
 
No, bilo sve to fantazija ili ne - mala curica se dan poslije probudila iz 
desetodnevne kome !!!! Mislim da ta činjenica dovoljno govori. Uz zahvalnost 
Goranu.  

                                        R.M. 

 

S ljubavlju i zahvalnošću, 

 

Ines i Goran 

P.S. Molimo javite nam ako više ne želite primati naše obavijesti. 

 


